

<b>Студијски програм: ОАС Туризам</b>			
<b>Назив предмета:</b> Саобраћај у туризму			
<b>Наставник/наставници:</b> <a href="#">Вања Павлуковић</a>			
<b>Статус предмета:</b> изборни ( <i>модулу Т</i> )			
<b>Број ЕСПБ:</b> 5			
<b>Услов:</b>			
<b>Циљ предмета</b> Упознавање са саобраћајним системима који се користе у туризму и туристичком пословању, различитим видовима саобраћаја, саобраћајних средстава и алтернативним видовима превоза, и у вези са тим специфичним облицима туризма, који чине туристичку понуду једне дестинације.			
<b>Исход предмета</b> По завршетку овог курса студент ће бити у стању да примене и повежу стечена знања о различитим видовима саобраћаја, саобраћајним средствима и алтернативним видовима превоза а за потребе организације туристичких и других путовања, као и за потребе унапређења туристичке понуде дестинације.			
<b>Садржај предмета</b> <i>Теоријска настава</i> Исторички преглед развоја саобраћаја. Специфичности железничког, друмског, поморског, речног, језерског и авио саобраћаја и њихова улога и значај у туризму и различитим облицима туристичких кретања. Немоторизовани саобраћај и туризам (зелене стазе и њихов значај у туристичкој понуди одабраних дестинација, бициклически туризам). Тематске туристичке руте и итинерери. Примери добре праксе из земље и света. Водичка служба у туризму, комуникациони системи у туризму, прописи у међународном саобраћају и превозу путника и пртљага. Глобални дистрибуциони системи (Amadeus, Galileo). Савремене тенденције у развоју саобраћаја и туризма. <i>Практична настава</i> Спровођење истраживања о одређеном виду саобраћаја, саобраћајним средствима и у вези са тим специфичним облицима туризма међу локалним становништвом и туристима на различитим дестинацијама. Анализа транспортне мреже на одређеној дестинацији и њена улога у туристичкој понуди. Анализа примера добре праксе у вези са различитим видовима саобраћаја/превоза у земљи и иностранству.			
<b>Литература</b> Павлуковић, В. 2022. Саобраћај у туризму, скрипта у рукопису, ПМФ, Нови Сад. Pavluković, V., Kovačić, S., & Stankov, U. (2020). Cycling Tourism on the Danube Cycle Route in Serbia: Residents' Perspective. Eastern European Countryside, 26(1), 259-285.			
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска настава:</b>	<b>Практична настава:</b>	
4	2	2	
<b>Методе извођења наставе</b> Метода усменог излагања, метода разговора, илустративно-демонстративна метода			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	поена	<b>Завршни испит</b>	поена укупно до 45)
активност у току предавања	5	писмени испит	20
активности у току вежби / практична настава	5	усмени испит	25
колоквијум-и	40	.....	
семинар-и	5		